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BD =4/52+ (V6)2 =431 (&)
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Pf4 ABCD = LTI PQRS = AC - BDsing  (SEBA#)



[3] AD=2z £¥2%&, AABC OHEIZDOWT
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D= =
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a>0 b>0 ¢>0 d>0THodH»5H
b=c F72& a=d
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R&ETHBE

OR=2y3
I BERIOyURE S ETEHE

[ O E —1 (= tan(—45°))
gy

/RSO = 45°
THY, JORS=90° ThdHoH5

ASOR 1% RS = RO = %\/§ DI 1 =550 = T
THh

k:OS:%\/?\/i:%\/G (%)

3-3
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[4] (1) AABCIEIE=MIEED, RO XHIZA(r, 0) &
LT —ikkz kb
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2T, M4 AP EIZ, APCQ ASIE=MATEIC
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INel I/
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NN T HBOESHREL N Enb
BP = AQ
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[5] M» X512 AABC % 2
BM=CM=2z AM =y,
ZAMC =6
& BL.
AABM I2BWT, #EEH%E T
AB? = 22442 —2zxy cos(180°—0) .- ---- @®
AC? =22 +y? — 2zycosf ------ @

ZZT

cos(180° — 0) = — cos b
Thorrb, O @LD

AB? + AC? = 2(2? + 4?) = 2(AM? + BM?) (FERA#E)
CZT, 90° <0< 180° THh-Tb LAMB = 0 & §ILULFEHE.

< B>

B &I M AR B &) IR LA

Hi LT A, B, COREER LD, A BC (b0

NFALLEROREZHET S & :
H(b, 0)

AABH 2BV T = HOEH & HwT
AB? = {b— (—a)}* + ¢ ,

=(a+0b)?+c? —\

AACH IZBWT=FHoEE 2 T B M| H C
AC? = (a—b)2 + ¢ (=a. 0)

AAMH IZBWT =P HOEHE T

AM? = b2 + 2
EQ

BM? = a2
Thb.
NG xEHwT

AB? + AC? = (a® + b + 2ab + %) + (a® + b — 2ab + ¢?)
=2{a®* + (V> + A}
=2(BM? + AM?)  (GERA#&)
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[6] A(r,0) 92L& .

B
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1
Yhn 1 /éK\ Q .
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LT 5.
22T, APCB O BC O MIZK LT /4
S~

MEH % T C
BP? + CP? = 2(PM? + BM?)
—o(3,2 2
_2(4r«+PM)

— %73 +2PM? ... @

FEEIZ, APDO @32 OD @ A M IZxf L CHFERZ v
PD? + PO? = 2(PM? + OM?)
2
2PM?—PD2:P02—2OM2:r?—2(%w)::l#

2
2PM2:PD2+%w2 ------ ®
F72, AD BHOBEETH L7 5, AAPD IF ZAPD = 90° OEA=AF LY
PD? + AP? = (2r)2 =42 ... ®
DikXy

AW44ﬂﬂ+CP2:AP?+%ﬁ+QPM2 (. @)
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:4r2+§r2—|—l7‘2 o)
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P26 xil, yii~BAsLALEROREZENTN, H K ET 5.
Pz, y) &35 &
H(z, 0), K(0,y)
ThHoHHIH
AP? + BP? 4 CP?

= {(r—x)2+y2}+{(x+5r) (@ —y>2}
+{x+—r <y+ 23)}
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r+y—2=0
(1] (1) o Sy =11 (&)
z—y=20
r+y—2=0
(2) 7o
r—y=x0

M rx+y=2cHTEHDOMAE (x, y)
(772U, (z, y) = (1, 1) ZF&<) (&)
(3) (1), QDL EDOEMEEHRNTIE, EOHERX O 3721 20H% L.
D12, (20, yo) ZRAT S L
(zo + Yo — 2)k = yo — o
— _Y9—%o .
k_xo-i-yo—? (- motyo2)
COkEOEERL
(k+ D)z + (k—1)y— 2k =0

IZRAT 5 &
Yo — Zo Yo — To o 9. _Y9— %o _
<$0+y0—2+1)x+<$0+y0—2 1)y 2 To + Yo — 2 0
S5 L
(Yo — 1) — (20 — 1)y + 20 —yo =0
EY, PICHLTAZOEDDOE/IETS. (FEBA#E)



[2] GzonzhBEROBEY, y=22-2ax+4 & y=0DHGHD 2 JEEL L TEZ 5.
2 RBA%L
y=12>—-2ar+4=(r—a)?®—a®+4
DIEID yJERE —a? +4 & y=0 (z ) EDOMEL KT 5.
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(i) —a*>+4>0(2FV, 2<a<2) DL
0 R OP Y S P N A

(ii) —a?+4=0 (2%, a=+2) DL X
LTS

(iii) —a®>+4<0(PFV, a<-2,a>2)DLX
rHi L B L2 HTEDS

£oT
—2<a<2D&& 0 1Bl
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a< -2, a>20cE 214
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3] (1) y=2ar—a? & y=22 LOIKHHD x BIEIZOWTEZ D &
2?2 = 2ax — a? o2 —2ar+a?=0
(r—a)?>=0
D, y=2ax—a? bt y=22D2=aD 1 HOAZLGFLTVDL I END,
r=aTHELTVLLWVZ 3.
L7e3oT, y=2ar—ad* 3y =2 DEHTH ), ZOHRIL, (a, a?) TH5.
(RERA#)
(2 y=2ar—a®> N z=allBFLERLY, 2=ary=2> LOHLWLHFIZID
WTERDEHIDE)IZRD,
COZTEND, 2Ry =22 07T 7O FINGER LA, ThER2 TR

(1) (4 2]
Y
x 5 x
y =2 LomiEk<
3) @ LY )
a?=2z-a+y=0 - (%)
(z,y)=(1,0) DL &
a?—2a=0
X0, CHBI) =1 (>0) Thsa06, RI2E (&)
(,y)=(1,1) DL Z
a?—2a+1=0
X0, ) =1-1=0TH2»5, Hz1E (&)
(x,y)=(1,2) DL Z
a?—2a+2=0
L0, (HHN)=1-2(<0)THLH25H, HIoE (&)
LihsnT, ()12 ®ERALRTHY, T \
72, a \3HE D o HETH L1 5
(z.y) = (1,0), (1 1), (1.2) %5,
2 WLy = 22 ~FIT M OR
IS LTw b,
(z.y) =(L0)DLEILE, y=0 y=
dr—4D2K, (z,y)=(1,1) D& X2, 0 T =
y=2r—1D1ERKNPET 5. y=
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[4] 275 P, Q DERER
P(a.0?), Q(B.5%)
E3 5 &, AP, QWHAET AL, BEL2FEBa, fPFAETIUTL W,
AP PQOHEE R LD

2 2

o0 = (20

EBEETHDH, IhEEHTLE
a+pB=2p

{ o’ + 3% =2
iql)

aﬁz(a+m2;mz+ﬁ):(%V—2q:m;_q
INhED, BEBRBOBBRLED, o BIEtD 2R

2 —2pt4+ 202 —q=0 ------ (*)
D2FETHY, FOHFN D IZDONWT
€*=ﬁ—(%2—®=q—p2>0 (- @)
L7%5oT, (+) ORICHER 2 2 DOFEHIFEE b .
CZT, (x)D2fFa, BIEP, QD zEETH-0D, EEIIRIN.
(REBA#R)
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[5] 9 y=|a2—4|DrF7%nL

y=la* 4
2 —4 (<2, 122)
2244 (-25252) c  Jy=k
A D
XY, A B, C DOgEETEREN
2P —4=k —a’+4=k
DIFETH D x
-2 2

r=+VA+k x=+V4—k
Thb. A B, C, DOMEREZRLY, Zhe
NoO x L

A(—VA+E), B(—V4—k), C(V4—Fk), DW4+E)

L%b, 22T
BC=vVi—k+Vi—k=2/1—Fk
AB=CD=V4+k—V4—k

L72D3o T, &t 72T DIk
2V4—k=V4+k—-Vi—k

WA—k=Vi+k

Mz e&EBHIZIETHEPLL 2L T

94—k)=4+k
16

k=%

SN, 0<k<dZARIZLTWAEDT, RKODH EDOfHIZ
_ 16 o~
k=~ (&)
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